

Rok 1976

Rok 1976 byl rokem velkých vichřic, které způsobily polomy v lesích a také polámaly stromy v obci. Rovněž poškodily mnoho střech. Z domu č.p. 60 vítr odnesl celou střechu i s krovem tak, že obec musela bydlícím v domě poskytnout náhradní ubytování. Podobně dopadl dům č.p. 134, kde pro silně poškozenou střechu museli být přestěhovány všechny tři rodiny. Byty těmto rodinám poskytl Okresní národní výbor v nové zástavbě v Duchcově. Dům byl pro silné poškození štítů po posouzení stavby demolován.

V prvním čtvrtletí tohoto roku byla zahájena výstavba prodejny potravin přestavbou bytové jednotky v přízemí domu č.p. 139. Tato prodejna se třemi prodavačkami nahrazovala po dokončení v témže roce uzavřené prodejny potravin v č.p. 35 a č.p. 181, které měly pouze jednu prodavačku a byly tak problémové s otevírací dobou. Finančně ji zajišťoval Okresní bytový podnik Duchcov jako vlastník budovy s přispěním podniku Potravinářské Teplice ve slíbené výši 169 tisíc Kč.

Hájský svaz požární ochrany se 26. Října 1976 po dlouholetém jednání Národního výboru s Okresním národním výborem a Okresním svazem požární ochrany konečně dočkal nového požárního vozidla AVIA 30. Skříňový automobil T 805 tak byl vrácen Okresnímu svazu požární ochrany.

V průběhu roku 1976 byla prováděna na pokyn Státního statku meliorace (odvodnění) luk za hospodářským objektem č.p. 30, od Ústavu sociální péče (tehdy fotbalového hřiště) až k Jarošově silnici. Při této akci byl také zasypán rybníček za uvedeným domem č.p. 30. Uvedený rybníček, kterému děti i dospělí říkali „Jandásek“, mimo jiných oplakala hlavně mateřská škola, která k němu konala časté vycházky, a děti, které tam v zimě chodily bruslit.

V letech 1976 až 1977 byl v Domaslavicích vybudován v akci „Z“ nový vodovod napojený na nový vodojem vybudovaný nad železniční tratí Most-Moldava s napojením na Flájský řad. Pro netěsnost vodojemu byl však Obecní úřad s kravínem napojen na výdušný ventil Flájského potrubí v Křižanově. Obyvatelé osady se tak dočkali přivedení vody do každého bytu. Jediný vlastník domu č.p. 5 Antonín Albert se odmítl na veřejný vodovod připojit a dále používal vlastní studnu.